
Вид програми підвищення 

кваліфікації  

Спецкурс  

 

Назва програми підвищення 

кваліфікації  

«Цілі уроку через призму таксономій в освіті» 

Автор(-и) / розробник(-и) Скрипник М. І., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри філософії і освіти дорослих 

Категорія(-ї) слухачів педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти 

Мета програми здійснити аналіз цільових стратегій навчання та їх реалізацію в шкільному уроці 

Коротка анотація змісту 

програми 

Цільова стратегія навчання у контексті таксономії Блума (Bloom’s Taxonomy). Суть цільової стратегії 

навчання (й цільової стратегії уроку). Таксономії Блума для трьох непересічних областей: пізнавальні 

(Cognitive Domain);  емоційні (Affective Domain); рухові (Psychomotor Domain). Визначення цілей 

навчання для великої теми, розділу на основі таксономії Блума. Планування й реалізація дидактичного 

циклу як клітини процесу навчання. Дидактичний закон відповідності методів і цілей навчання. 

Таксономія навчальних цілей та результатів Правила формулювання навчальних  цілей:  

ключові  слова для шести  таксономічних  рівнів  когнітивного домену.  Когнітивний 

домен. Ключові слова для шести таксономічних рівнів. Як розробити навчальні завдання. Таксономію 

навчальних завдань. Концепція Значущого Навчання (Significant Learning) (Л. Ді Фінк (L.Dee Fink). 

Мета уроку за таксономією Блума та Л. Ді Фінк. Вимоги до формулювання результатів уроку, що 

сприяють успішності навчання учнів. Мета уроку за таксономією Бенджаміна Блума. Мета уроку за 

таксономією Л. Ді Фінк.Технологічна модель проєктування модернового уроку. 

Скрипник, М.І., Кравчинська, Т.С., Волинець, Н.П. (2022) Проектування сучасного уроку: теорія та 

практика [Навчальний ресурс]. https://lib.iitta.gov.ua/730318/ 

Скрипник, М.І., Кравчинська, Т.С., Волинець, Н.П. (2022)  Проектування сучасного уроку: теорія та 

практика. Робочий зошит для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. 

https://lib.iitta.gov.ua/733670/ 

Скрипник, М.І., Кравчинська, Т.С., Волинець, Н.П.  (2024) Сучасний дизайн уроку: теорія і практика : 

робочий зошит для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти [Навч. ресурс]. 

https://lib.iitta.gov.ua/739278/ 

Обсяг програми 30,00 год / 1 кредит ЄКТС 

Форма підвищення 

кваліфікації  

очно-дистанційна 

Перелік компетентностей, які 

передбачені програмою щодо 

розвитку / формування 

Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-

психологічна, інноваційно-дослідницька, компететність з інформальної освіти та професійно-

особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна 

Документ про підвищення 

кваліфікації, передбачений 

програмою  

Сертифікат 
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